
 

 

РЕГЛАМЕНТ 
 

 проведення літнього чемпіонату України з сучасного п’ятиборства  

(дорослі, молодь, юніори, юнаки та дівчата), присвяченого пам’яті  

загиблих захисників України 
 

 

1. Цілі і завдання заходу 

 

          Літній чемпіонат  України з  сучасного  п’ятиборства (дорослі,    молодь, 

юніори, юнаки та дівчата), присвячений пам’яті загиблих захисників України  

(далі – змагання), проводиться з метою: 

          поліпшення навчально-тренувальної роботи в організаціях; 

          популяризації та розвитку сучасного п’ятиборства в Україні; 

          широкого залучення молоді до занять сучасним п’ятиборством; 

          пропаганди здорового способу життя. 

 

2. Строки і місце проведення заходу 

 

Змагання проводиться з 14 по 17 травня 2025 року в м. Києві  

на базі Центрального спортивного клубу Збройних Сил України  

за адресами: м. Київ, вулиця Уманська, 2. 

 

3. Організація та керівництво проведенням заходу 

 

Керівництво проведенням змагання здійснюється  відділом літніх 

олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих досягнень Міністерства  

молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), Федерацією сучасного 

п’ятиборства України  (далі – ФСПУ), Департаментом молоді та спорту 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) та Головною суддівською колегією, затвердженою 

Мінмолодьспортом за поданням ФСПУ.  

     ЗАТВЕРДЖУЮ 

    Заступник Міністра 

    молоді та спорту України 

     

 

    ________Олексій НІКІТЕНКО 

 

    ____________№_________ 
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В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти       

України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 

2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого 

Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення 

змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про 

національну безпеку України",  "Про правовий режим воєнного стану" та 

наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану".                                                                                          

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на 

Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) та ФСПУ. 

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальними  за  його виконання  є  головний  суддя  та учасники змагання. 

 

4. Учасники заходу 

 

До участі у змаганні допускаються:  

чоловіки та жінки (вікова група дорослі) згідно з поіменними  заявками 

та які мають спортивні звання та спортивні розряди не нижче І розряду,  

вік спортсменів – необмежений; 

чоловіки та жінки 2002 р.н. та  молодші  (вікова  група молодь)    згідно  з 

поіменними заявками та які мають спортивні звання та спортивні розряди не 

нижче ІІ розряду; 

юніори та юніорки 2004 р.н. та молодші  (вікова  група юніори) згідно з 

поіменними заявками та які мають спортивні звання та спортивні розряди не 

нижче ІІІ розряду; 

юнаки та дівчата 2007–2008 рр.н. (вікова група до 19 років)   згідно з 

поіменними заявками та які мають   спортивні   звання    та   спортивні   

розряди   не   нижче  ІІ  юнацького розряду; 

юнаки та дівчата 2009–2010 рр.н. (вікова група до 17 років) згідно з  

поіменними заявками та які мають спортивні   звання   та   спортивні   розряди  

не  нижче   IІІ юнацького розряду; 

юнаки та дівчата 2011–2012 рр.н. (вікова група до 15 років) за  

програмою чотириборства, згідно з поіменними заявками та які мають 

спортивні звання та спортивні розряди не нижче ІІІ юнацького розряду; 

          юнаки та дівчата 2013–2014 рр.н. (вікова група до 13 років) за   

програмою триборства, згідно з поіменними заявками та які мають спортивні 

звання та спортивні розряди не нижче ІІІ юнацького розряду; 

юнаки та дівчата 2015–2016 рр.н. (вікова група до 11 років) за   

програмою триборства, згідно з поіменними заявками та які мають спортивні 

звання та спортивні розряди не нижче ІІІ юнацького розряду; 
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юнаки та дівчата 2017–2018 рр.н. (вікова група до 9 років) за   

програмою триборства, згідно з поіменними заявками та які мають спортивні 

звання та спортивні розряди не нижче ІІІ юнацького розряду. 

 

          У змаганні беруть участь команди областей України та м. Києва, ДЮСШ, 

СДЮШОР, ШВСМ, заклади спеціалізованої освіти спортивного профілю зі 

специфічними умовами навчання та спортивних клубів. 

 

  Склад команди – по 3 спортсмени в кожній віковій групі. 

Члени національної збірної команди України виступають за ті ФСТ, що 

зазначені у списках національних збірних команд України, затверджених        

на 2025 рік. 

          Відбір учасників для участі у змаганні проводиться на обласних 

змаганнях. 

  До змагання допускаються спортсмени сертифіковані ГО ФСПУ та на 

підставі заявок за формою, що додається. 

 

5. Характер заходу 

 

  Змагання – особисто-командні. 

 

6. Програма проведення змагання 

 

          Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року  

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України", проводити 

щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

проти України.    

          У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання 

розпочинається виконанням Державного Гімну України.  

  

Програма змагання: 

           

14.05.2025 – приїзд делегацій, мандатна комісія;  

15.05.2025 – фехтування,  рейтинговий раунд  (чоловіки, молодь (чоловіки), 

юніори, юнаки вікової групи до 19 років); 
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                       плавання, фінал (юнаки та дівчата вікових  груп до 13, 11 та до 9 

років);                                           

                       лазер-ран, фінал (юнаки та дівчата вікових  груп до 13, 11 та до 9 

років); 

 

16.05.2025 – плавання, півфінал (чоловіки, молодь (чоловіки), юніори, юнаки 

вікової групи до 19 років);  

                       плавання, фінал (юнаки вікової  групи до 17 років, юнаки та 

дівчата до 15 років) 

                        фехтування, півфінал на вибування (чоловіки, молодь (чоловіки), 

юніори, юнаки вікової групи до 19 років);                                                           

                       смуга перешкод, фінал (юнаки вікової  групи до 17 років, юнаки 

та дівчата до 15 років);            

                       смуга перешкод півфінал (чоловіки, молодь (чоловіки), юніори, 

юнаки вікової групи до 19 років); 

                       лазер-ран, фінал (юнаки вікової  групи до 17 років, юнаки та 

дівчата до 15 років) 

                       лазер-ран, півфінал (чоловіки, молодь (чоловіки), юніори, юнаки 

вікової групи до 19 років); 

 

17.05.2025 – фехтування, фінал на вибування (дорослі,  молодь,  юніори,  

юнаки та дівчата вікових  груп до 19 років та дівчата вікової групи до 17 років); 

                       плавання, фінал (дорослі,  молодь,  юніори,  юнаки та дівчата 

вікових  груп до 19 років та дівчата вікової групи до 17 років); 

                       смуга перешкод, фінал (дорослі,  молодь,  юніори,  юнаки та 

дівчата вікових  груп до 19 років та дівчата вікової групи до 17 років); 

                       лазер-ран, фінал (дорослі,  молодь,  юніори,  юнаки та дівчата 

вікових  груп до 19 років та дівчата вікової групи до 17 років); 

                       від’їзд делегацій. 

                        

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

 

Змагання проводиться  відповідно до Положення про порядок підготовки 

спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення 

масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого 

постановою  Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року  № 2025. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у 

цей період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних 

заходів, покладається на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних 

споруд  та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює 

робоча комісія, утворена Київською міською військовою адміністрацією. 

Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири години до початку змагання 

зобов’язаний подати до робочої комісії акт про готовність до проведення 

змагання. 

Забезпечення заходів  безпеки  при  проведенні змагання  покладається  на 
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головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням ФСПУ. Під 

час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників 

заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під 

час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому 

проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу 

приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 

використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від 

спортивної споруди, де проводиться захід.  

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному 

розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та 

керівник організації,  який  підписав  заявку  і відрядив  спортсмена на змагання. 

Змагання проводиться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 

організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських змагань 

серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на 

виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету 

Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням      

з Київською міською військовою адміністрацією. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів  

 

        Змагання проводиться згідно з умовами цього регламенту та відповідно до 

діючих міжнародних правил з сучасного п’ятиборства та правил Федерації 

сучасного п’ятиборства України.  

        На змаганні розігруються і визначаються: 

        особиста першість серед спортсменів; 

першість   серед   команд,   переможці   та   наступні   місця  у командному  

заліку – за найбільшою сумою очок, набраних трьома членами команди в  

індивідуальних змаганнях. 

Переможці та призери змагань в особистому та командному заліках 

нагороджуються медалями  Мінмолодьспорту відповідних ступенів. 

 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

 

        Оренда місця проведення змагання, підготовка місця проведення змагання, 

транспортні послуги (послуги перевезення), підготовка та експлуатація 

спеціального обладнання, забезпечення каретою швидкої допомоги, медичне 

забезпечення, нагородження переможців та призерів змагання медалями 

спортивними, забезпечення харчуванням, проживанням, добові в дорозі, 

канцелярським приладдям, папером, оплата проїзду суддівської колегії – за 

рахунок Мінмолодьспорту в межах коштів, передбачених Єдиним календарним 

планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 

України на 2025 рік. 

         За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі 

спортсменів, представників команд та тренерів у змаганні, оплата проїзду та 

добових під час переїзду учасників, харчування та проживання.  
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10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

Заявки на участь у змаганні надсилаються на електронну адресу 

secretarfspu@ukr.net  до 08 травня 2025 року включно.  

У разі відсутності заявки питання про участь команди або спортсмена 

розглядатися не буде. Учасники, які не ввійшли до складу команди, 

допускаються до участі у змаганні тільки за рішенням ФСПУ.   

  У день приїзду на змагання представники команд подають до мандатної 

комісії оригінал  заявки. 

  Учасники заходу повинні мати при собі паспорт або свідоцтво про 

народження та індивідуальний  поліс страхування спортсмена від нещасних 

випадків. 

 

11. Медичне забезпечення змагання та антидопінговий контроль 

 

Медичне забезпечення змагання здійснюється  відповідно до наказу 

Міністерства молоді та спорту України і Міністерства охорони здоров’я 

України  від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне   забезпечення проведення 

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за  № 731/35014.  

ФСПУ забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. ФСПУ забезпечує 

облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на 

визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у 

спортивному змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання. 
 

Директор департаменту 

спорту вищих досягнень                                     

     

    Оксана АНАСТАСЬЄВА 
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З А Я В К А 

на участь у ______________________________________________________________  

від  _____________________ 

            місце проведення __________________                                                                                                                               термін проведення __________________ 

  

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я  

Рік 

народження 
Розряд 

Вид 

програми 

Область 

(місто) 
ФСТ 

Організація, 

школа 

Попередній 

результат 

у плаванні 

Тренери 

Віза та 

печатка 

лікаря 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 
 

 
        

 

 

 До змагань допущено________________________ спортсменів                     Лікар                         ___________________ 

                                                                                                                                                               М.П.      (підпис)                        (ПІБ) 

  

Представник команди________________________  Тренери команди______________________________________________________________ 

 

 

Начальник управління                                                             _________________________ 

                                       М.П.                              (підпис)                                                       (ПІБ)          


